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BHBEERNRE

S4EERREREERERBBARNTE

% Ed IRE - WAKTiE B = i oo ] i

EEIEE 552, 460, 333
[ K] 552, 460, 333
HEMEET 8, 965, 347
SHEERET 167, 241
TATTINEEEE AR U B 57,637
1-1 7A770 MEA R B t=15cmEL 66. 00 873.3 57, 637

m
TA77) S R ER K L 84,104
1-2 TATPM MRS IR - A t=15cmEL F 70. 00 862.8 60, 396

m2
1-3 72770 MERSEHE (1) LG~ RES 6.00 2,066 12, 396

m3
1-4 72770 M ERFEIA 6.00 240. 4 1,442

m3
1-5 7AI7 M hRE R (2) RES~BEERILESR 6. 00 1, 645 9,870

m3
s 25, 500
1-6 7A77h M RIS B 15.00 1, 700. 00 25, 500

t
HEMEET 8,798, 106
HEMEET (1) 4,990, 690
1-7 URRIFE R EEE L - TR 2100-1800 x 1000 A#HIv)Y-+ 7.00 27, 060. 00 189, 420

m3
1-8 PUBIEIREEIE L - 54 (1) 450 x 450 FHHavYY-H 0.30 27, 060. 00 8,118

m3
1-9 HPEREETURL - A (1) @700 180° #ZE= HEFIVU-H 4.00 27, 060. 00 108, 240

m3
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S4EERREREERERBBARNTE

1-10 BEEEMHRETUEL - F&iA HEHIV-+ 10. 00 27, 060. 00 270, 600
m3

1-11 R ERBERZEL - A () HFI)-H 23.00 27, 060. 00 622, 380
m3

1-12 PUBIFERIETUE L - F83A (2) 450 x 450 #EAFHIVYY-H 0.05 15, 140. 00 757
m3

1-13 HPEBRBETUE L - 1A (2) @700 180° &= EFHIVIU-H 11.00 15, 140. 00 166, 540
m3

1-14 BRERERBERIZEL - A (2) ARV - 153. 00 15, 140. 00 2,316, 420
m3

1-15 BEERY L7090 B2 - Bk BILGA~RES 1.00 9,811 9,811
=

1-16 FHEhav))-+s2EHR (1) HEIE~RES 44.00 2,520 110, 880
m3

1-17 #EfHav))-FRERR (1) HEIE~RES 164. 00 2,030 332,920
m3

1-18 HHpav))-+s&iEA 44.00 240. 4 10,577
m3

1-19 #EfHav))-RTEA 164. 00 240. 4 39, 425
m3

1-20 HEpav))-+RERR (2) REHZ~BEERILES 44.00 4,485 197, 340
m3

1-21 #EfHIV))-FRERR (2) REHZE~BEERILES 164. 00 3,638 596, 632
m3

1-22 29397 MR - Effg REG~NEHER 7 L-F9 & 1.00 10, 630 10, 630
=

A5 542, 000

1-23 Hfpav))-+xan & 44.00 3,000. 00 132, 000
m3

1-24 EFHIV))-I RO HE 164. 00 2,500. 00 410, 000
m3

FEXT 1,779, 497

1-25 ER#E (1) 110. 00 340.9 37,499

m3
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1-26 ER1E (2) 210. 00 3,300 693, 000
m3

1-27 R L (1) Wmin=4m 480. 00 647.6 310, 848
m3

1-28 R L (2) Tm=Wmax < 4m 130. 00 3,225 419, 250
m3

1-29 R L (3) INRE 50.00 6,378 318,900
m3

BEYRELI (2 553, 356

1-30 BRERYUA-VERIR L - $53A (1) |HIAVI-L BEWET 0.20 15, 140. 00 3,028
m3

1-31 BRERIUA-VERIR L - $53A (2) BRIV EEET 5.00 27, 060. 00 135, 300
m3

1-32 BRE#EE SGPBOA (47" #& L) 580. 00 550. 00 319, 000
m

1-33 RV -FRERR (1) BILGA~RES 0.20 2,030 406
m3

1-34 HHravy-r0EHE (1) BILGA~RES 5.00 2,520 12, 600
m3

1-35 29797 #F&A - &k (1) BILGA~RES 2.00 14,970 29, 940
&l

1-36 #FHIVIY-I3RFERA 0.20 240. 4 48
m3

1-37 BRhIVI-I32FEA 5.00 240. 4 1,202
m3

1-38 29797 #F&A - &k (2) REH~ N EE 2.00 14, 340 28, 680
&l

1-39 #|EFHIVYY-IEHK (2) REZ~BEERILIER 0.20 3,638 727
m3

1-40 BRIV FRER (2) REZ~BEERILIER 5.00 4,485 22,425
m3

A5 15, 500

1-41 |RHAVI- RN E 0.20 2,500. 00 500
m3
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1-42 BRRav)-+0nE 5.00 3, 000. 00 15, 000
m3
EELT 917, 063
1-43 BR#E (1) 70.00 340.9 23,863
m3
1-44 K1E (2) 50.00 417.2 20, 860
m3
1-45 BR1E (3) 50.00 3,300 165, 000
m3
1-46 R L (1) Im=Wmax < 4m 160. 00 3,225 516, 000
m3
1-47 R L (2) INRE 30.00 6,378 191, 340
m3
TEHELTT 454,720
UvtT 86, 050
TRMEHI 86, 050
1-48 HEHI 50.00 1,721 86, 050
m3
®tT 1,110
B+ 1,110
1-49 B+ 0.10 11,100 1,110
m3
TREER 367, 560
TRYEER 367, 560
1-50 L HbFEA 400. 00 275.9 110, 360
m3
1-51 L E)EHE 400. 00 643 257, 200
m3
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hERRT 539, 819, 869
WEOHRET 539, 819, 869
BHmEOST (EHR) 539, 819, 869
1-62 HIFLT L=9. 90m 805. 00 172, 250. 00 138, 661, 250
'
1-53 EAT HBEIY% L=7.70m 805. 00 317, 500. 00 255, 587, 500
'
1-54 EAMHME 2,491.00 24, 080. 00 59, 983, 280
m3
1-55 JF#R/KEURT 203. 00 49, 040. 00 9,955, 120
|
1-56 #¥#E#ET 127.00 204, 411.02 25,960, 199
|
1-57 #55rk 2, 360. 00 2,949.00 6, 959, 640
m3
1-58 ZJLavE4ET 1.00 19, 700, 000. 00 19, 700, 000
=
1-59 JLaV#@#iT 202. 00 86, 890. 00 17,551, 780
|
1-60 HIFLF S > AL (1) HIALBIAA—T 12y | 1.00 228, 000. 00 228, 000
=
1-61 HIFL TS > FAL(2) HIALB2/A—T 14t v | 1.00 456, 100. 00 456, 100
=
1-62 EAT S MAL(1) 175V R2RYT 1.00 1,592, 000. 00 1,592,000
=
1-63 S EA TS MHAL(2) 275 MRV T 1.00 3,185, 000. 00 3,185, 000
=
REx T 3,220, 397
R E%E B 3,220, 397
FRAI7ILMRET 2,962, 790
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1-64 TEEZIE 1, 260. 00 185. 1 233, 226

m2
1-65 & (1) RC-40 t=6cm 3.00 571.8 1,715

m2
1-66 pRAE (2) RC-40 t=10cm 1, 260. 00 689 868, 140

m2
1-67 KB BEZBRETRAY (13) t=4em 1,260. 00 1,382 1,741, 320

m2
1-68 754 La—F PK-3(0. 8L/m2) 1, 260. 00 93.96 118, 389

m2
RE&T 257, 607
1-69 BEKRERE - BE 105. 00 652. 20 68, 481

m2
1-70 BgkiRE R 22x914x1829 63.00 3,002. 00 189, 126

"
HEREE FEL) 24, 398, 551
HEREE 24, 398, 551
HBEREE 24, 398, 551
£RE 811, 266
FIB/RE 652, 366
1-11 REBRE 130. 00 677.5 88,075

m3
1-72 R EH (1) HEIEm~RES 130. 00 643 83,590

m3
1-713 REHEAH 130. 00 201.7 26, 221

m3
1-74 & 1EH (2) REH~ W55 130. 00 3,496 454, 480

m3
no& 158, 900
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1-75 RE0HE 227.00 700. 00 158, 900

t
EiRE 12,011,922
BERMTERE 11,833, 100
1-76 E#E (1) CPG#&#1 1.00 11,833, 100. 00 11, 833, 100

=
R EWE 178, 822
1-77 E#E () BEkIR  10kmLLA 18. 21 6, 820. 00 124,192

t
1-78 {RE&HTEAHEREI L kAR 18. 21 3,000. 00 54, 630

t
EFES 11,575, 363
wEHREA 11, 259, 000
1-79 &FEEEEA (1) BrE 1.00 9,571, 000. 00 9,571, 000

=
1-80 & MEERHA (2) R 1.00 1, 688, 000. 00 1, 688, 000

=
BERKR 316, 363
1-81 HEERERH (1) AL 1.00 163, 636. 00 163, 636

%
1-82 HEERIRH (2) AL 1.00 152, 727. 00 152,727

%
REE 867, 789
TERATEHE 867, 789
EiEAE 363, 694
EiEAE 363, 694




BHHEERNRE SHAEEERAZES B ERE RN BNTE

FryvoR—1)Y 206, 094

2-1 ELER—1Y 25 () AsEiZE ¢ 66mm 0.04 48, 600. 00 1,944
m

2-2 ELER—Y2T(2) B’ ¢ 66mm 0.10 48, 600. 00 4, 860
m

2-3 ELER—U2T Q) H#t ¢ 66mm 1.20 25, 500. 00 30, 600
m

2-4 BEER—1) 2T @) #E - Ik @ 66mm 1.00 17, 000. 00 17, 000
m

2-5 ELER—1Y 25 (5) B-mwEL  ¢66mm 7.70 19, 700. 00 151, 690
m

BB 100, 800

2-6 ZHEE AR B-mEL 8.00 12, 600. 00 100, 800
=

TEHER 56, 800

2-7 HEEEER 1.00 56, 800. 00 56, 800
=

EERE 504, 095

EERE 504, 095

i 214,300

2-8 FHEI#(E 1.00 214, 300. 00 214,300
=

Bi5 84, 400

2-9 BimiREk 1.00 84, 400. 00 84, 400

Gl

E 185, 669

2-10 X@EHE 1.00 10, 493. 00 10, 493
=
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2-11 BEMEH 1.00 146, 905. 00 146, 905
=

2-12 HPhEH 1.00 28,271.00 28, 271
=

REALEE 9,000

2-13 REAFE 1.00 9, 000. 00 9,000
ERT

EIEHE 2,545

2-14 BT EEE 1.00 2,545.00 2,545
=

BEREK 8, 181

2-15 {5EREH 1.00 8,181.00 8,181
=
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% g - AKSTiE Bifr B 2 B i & 8 W =
EEIEE 552, 460, 333
MEIEE 59,542,610 + 173,319, 233 232, 861, 843
HBREE G 24,398,551 + 33,267,677 + 1,876,382 59, 542, 610
HBRBE (FEL) 24,398, 551
HBERER (R) 552,619,233 x 6.02% ((4.49% x 1.3) x 1.03) 33,267, 677
RSRERES 551,877,333 x 0.34% 1,876, 382
RisEEER 612,002,943 x 28.32% ((22.69% x 1.2) x 1.04) 173, 319, 233
TR 552, 460, 333 + 232, 861, 843 785, 322, 176
—REEES 785,322,176 x 12.64% (12.64% x 1.00) — 2,503 99, 262, 220
LRI E 785,322,176 x 0.04% 314,128
A5y -358, 524
THilts 785,322,176 + 99,262,220 + 314,128 — 358, 524 884, 540, 000
EEREE 363, 694
MEREE 504, 095
HRE 867,789 x 59.9% — 7,594 512,211
— AT ERE 363,694 + 504,095 + 512,211 1,380, 000
REEHE 1,380, 000
B EHEAE 884,540,000 + 1,380, 000 885, 920, 000




AHEERER SMAEEERTSEERIERRR RN TS
HERFHEAERE 885,920,000 x 10.00% 88, 592. 000
ARIEH 974, 512, 000
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&5 :1-1
B TAIPVMERERRRYIBT  t=15emATF Tm% Y
£ £ R - BTk By £ fili & # = & &
TAI7 W MEREERR LB t=15cmLAF
m 1.000 873.3 873.3
& Hi YEZEREN - 1.00m 873.3 873.3
FHEENEE HY IR EiEfEE(1. 500]
FHE—FWE : S L ErRIMSIFIC L BHIE - HY [1.33] EHIEEE
&5 :1-2
B TAIIVMERE RIS - FEA  t=15emLA TR Tm2%Y
£ £ R - BTk By £ fili € & = & &
TAITWMEREE RIS - A t=15cmLAF
m2 1.000 862. 8 862. 8
& Hi YEEREN :1.00m 2 862. 8 862.8
HIHENFEE HY FIERE : EiEfEE(1. 500]
FHE—FWHE : SL BErRISIRIC K BHIE - HY [1.33] EHIEEE
&5 :1-3
B TAIIMERER (1) TS ~RES Tm3%yY
£ £ R - BTk By £ fili € & = & &
TAT70 hEEH (1) IS ~{RES
m3 1.000 2,066 2,066
& &t RN - 1.00m 3 2,066 2,066
HIEHENFEE HY FIERE : EiEfEE(1. 500]
FHE—BHE : SL BErRIMFIFIC K BHIE - HY [1.33] EHIEEE
&5 :1-4
BT TATTVNRTEA Tm3%yY
£ 5 R - BTk By £ fili € B = & &
TRV RIEIA
m3 1.000 240.4 240.4
& &t {E%8EH : 1.00m 3 240. 4 240. 4

FEEMSNEE L
FHE—IEWHE Tl

B ROHIFIC & BHEIE - 1L
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&5 :1-5
B TATINNSEWR (2) RES~BAEERIEES Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® % # " =
TAITWhEERE (2) RESZ~BEERILER
m3 1.000 1, 645 1,645
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 1, 645 1,645
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R AHWIE - &L
&5 :1-6
B F  TRITNER AL B 100t %Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® 5 # " =
nng FRAI7I kEk (B
t 100. 000 1, 700. 00 170, 000
& Hi YEZERES £ 100.00 t 1, 700. 00 170, 000
FIEEEMIEE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R HHWIE - &L
&5 :1-1
&% UBLBIE#REEIEL - $&2A  2100-1800 x 1000 HAHIVYY-H Tm3&%Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
KA EY "mE BHET HHELCR 8K
m3 1.000 217,052. 20 217,052
HHE (F50)
= 1.000 217,052. 00 8
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 217, 060. 00 217,060
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
&5 :1-8
& PURBIEBIERUR L - #8532 (1) 450 x 450 Hpavy-+ Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT o = BHO(f ® % # " =
KA EY "mE BHET #HELCR 8K
m3 1.000 217,052. 20 217,052
HHE (F50)
= 1.000 217,052. 00 8
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 217,060. 00 217,060
T EE L
FHE—EWHE T L EERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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&5 :1-9
& PEREBERIEL - A1) 6700 180° #H= Hpavy-+ Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT H = il ® % # " =
KA EY "mE BHET #HELCR 8K
m3 1.000 27,052. 20 217,052
HHE (F50)
= 1.000 217,052. 00 8
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 217,060. 00 217,060
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R AHWIE - &L
&5 :1-10
£ BEEHERERIRL - A BHIVY-H Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT o = il ® % # " =
A EY "mE BHET HHELCR 8K
m3 1.000 217,052. 20 217,052
HHE (F50)
= 1.000 217,052. 00 8
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 217, 060. 00 217,060
FIEEEMIEE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
&5 1-11
2% BARREREERIERL - FA () FHFFv-+ Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT o = il ® % # " =
KA EY "mE BHET #HELCR 8K
m3 1.000 217,052. 20 217,052
HHE (F50)
= 1.000 217,052. 00 8
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 217, 060. 00 217,060
T EE L
FHE—EMHE T L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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&5 :1-12
& PURBIEBERIR L - #8534 (2) 450 x 450 £E/Hav)Y-+ Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT H = il ® % # " =
E|EREEY "mE BHET #HELCR 8K
m3 1.000 15,132.00 15,132
HHE (F50)
= 1.000 15,132.00 8
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 15, 140. 00 15, 140
T EE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R AHWIE - &L
&5 1-13
& PEREBERIEL - A2 6700 180° #H= FE/havy-+ Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT o = il ® % # " =
EEREEY "mE BHET HHELCR 8K
m3 1.000 15,132.00 15,132
HHE (F50)
= 1.000 15,132.00 8
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 15, 140. 00 15, 140
FIEEEMIEE L
FHE—EWHE T L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
&5 :1-14
£F5 AR EREERIRL - EA Q) EFHav)-b Tm3%Y
2 b g - BIRTE BT o = il ® % # " =
E|EREEY "mE BHET #HELCR 8K
m3 1.000 15,132.00 15,132
HHE (F50)
= 1.000 15,132.00 8
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 15, 140. 00 15, 140
T EE L
FHE—EMHE T L BERAOFIRIIC R BHWIE - &L
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g :1-15
£ BRERY L-FU) EFEA - Bl BIBm~RES ZED)
% [} I - BIKTE B B = il ® % M = " %
BRERY L-Fu) =R - B IS ~{RES
=l 1.000 9, 811 9, 811
& Hi {EZ8ER - 1.00ME 9, 811 9, 811
FHEEHRNEE HY FHIEfRE : EIEIEE[1. 500]
FHE—EEE : AL EREIMEIRIC L ZHWIE - HY [1.33] EEEE
&= :1-16
£ . BHLVY-IHER (1) EISM~RES Tm3%Y
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FHE—EEE AL EEREIAEIRIC L ZHWIE - HY [1.33] EEEE
&5 1-17
£ BHLY-IHER (1) EIGM~RES Tm3%Y
% [} I - BIKTE Bifg H = il ® % M = " %
|1V -PERER (1) IS ~{RES
m3 1.000 2,030 2,030
& Hi {EZ%BEHN - 1.00m 3 2,030 2,030
FHEEMRNEE HY FHIEfRE - EiEIEE[1. 500]
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% ] R - BIKTE Bifg H = il ® % M = " %
BRAIVY)-PeRTER
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& &t {E%8EH : 1.00m 3 240. 4 240. 4
FEEENEE G L
FHE—EEE : AL EFRIRIFIRIC & BMIE : 2L
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B EHIVY)-RIEA Tm3%Y
% [} I - BIKTE B B = il ® % i) " %
\EEAIVY)-IERTER
m3 1.000 240. 4 240.4
& &t {E%8EH : 1.00m 3 240. 4 240. 4
FEEENEE G L
FHE—EEE : AL EFRIRIFIRIC & BME : &L
&5 :1-20
£ BRHVY-IHER (2) RES~BEERILESR Tm3%Y
% [} I - BIKTE Bifg H = il ® % i) " %
ARV - RER (2) REGZ~BEERILIES
m3 1.000 4,485 4,485
& &t %8 : 1.00m 3 4, 485 4, 485
FEEENEE G L
FHE—EEE AL EFRIRIFIRIC & BMIE : 2L
&5 1-21
£ BHLVY-IHEMR (2) RES~BEERILESR Tm3%Y
% [} I - BIKTE Bifg H = il ® % i) " %
ERAIVY)-PRER (2) REGZ~BEERILIES
m3 1.000 3,638 3,638
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FEEENEE G L
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T EE L
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&5 :1-25
& RREE() Im3%1Y
£ b g - BIRTE By H = B £ # & &
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m3 1.000 340.9 340.9
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FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—REMWE : TL B AEIRIIC X BHIE - HY [1.33] EEEE
&S :1-26
& KIE(2) Tm3HyY
£ b g - BIRTE By B = B £ # & &
R1E (2)
m3 1.000 3,300 3,300
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 3, 300 3,300
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE[1.500]
FHE—REWE : TL B AEIRIIC X HHIE - HY [1.33] EEEE
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&5 :1-21
&% BRELA) Wmin=4m Im3HY
2 b g - BIRTE By H = il ® % # " =
HERL 1) Wmin=4m
m3 1.000 647.6 647.6
& &t {E%8EH : 1.00m 3 647.6 647.6
FHEEENEE - HY THIERS - EiEfEE[1.500]
FHE—REMHE : TL B AEIRIIC K BHIE - HY [1.33] EEEE
&5 :1-28
£ EBREL Q) Im=Wmax<4m Tm3&%Y
2 b g - BIRTE By H = il ® % # " =
HRL 2 Tm=Wmax <4m
m3 1.000 3,225 3,225
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 3,225 3,225
FHEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—REWE : TL B AEIRIIC K BHIE - HY [1.33] EEEE
&5 :1-29
2% BRL Q) /MMRE Tm3HyY
2 b g - BIRTE By H = il ® % # " =
HREL Q) MRS
m3 1.000 6, 378 6,378
& Hi 1E%HEH : 1.00m 3 6, 378 6,378
FHEEENEE - HY IR - EiEfEE (1. 500]
FHE—REMWE : TL B AEIRIIC X BHIE - HY [1.33] EEEE
&5 :1-30
£ BEERWA-VEEL - FA (1) |EHHIVIU-L BEEET Tm3%Y
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